



В Московской области женщина признана виновной в продаже малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора гражданке Республики Узбекистан Гулноре Хошимовой. Она признана виновный в продаже своего двухмесячного сына (п. «в» ч.2 ст. 127.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 16 октября 2015 года в городе Долгопрудном Хошимова продала своего двухмесячного сына знакомой за 70 тыс. руб. После получения денежных средств она была задержана оперативными сотрудниками. На допросе следователю Хошимова сообщила, что ей понадобились денежные средства, поэтому она решила продать ребенка.

Приговором суда Хошимовой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1008222>